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5. Ünnepi ülés és vita – Az euró tizedik születésnapja

A Parlament 10.05 és 11.35 között az euró tizedik születésnapja alkalmából ünnepi ülést tart.

Az elnök nyilatkozatot tesz.

Felszólal Jean-Claude Trichet (az EKB elnöke), Jean-Claude Juncker (az eurócsoport elnöke), Joaquín Almunia
(a Bizottság tagja) és Valéry Giscard d'Estaing (a Francia Köztársaság egykori elnöke).

Felszólal Pervenche Berès (az ECON bizottság elnöke), Werner Langen (az ECON bizottság tagja), Jean-Paul
Gauzès, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Robert Goebbels, a PSE képviselőcsoport nevében, Wolf Klinz,
az ALDE képviselőcsoport nevében, Cristiana Muscardini, az UEN képviselőcsoport nevében, Alain Lipietz, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, és Ilda Figueiredo, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében.

ELNÖKÖL: Gérard ONESTA

alelnök

Felszólal Nigel Farage, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, és Roger Helmer, független.

A vitát berekesztik.

ELNÖKÖL: Martine ROURE

alelnök

6. Szavazások órája

A szavazások eredményei részletesen (módosítások, külön szavazások, részenkénti szavazások stb.) a jegy-
zőkönyvhöz csatolt, „A szavazások eredményei” című mellékletben találhatók.

A név szerinti szavazások eredményei, a jegyzőkönyvhöz csatolva, csupán elektronikus formában állnak
rendelkezésre és az Europarl oldalon tekinthetők meg.

6.1. Az EK és az Amerikai Egyesült Államok között létrejött, a polgári repülés
biztonságának szabályozásában való együttműködésről szóló megállapodás *
(az Eljárási Szabályzat 131. cikke) (szavazás)

Jelentés az Európai Közösség és az Amerikai Egyesült Államok között létrejött, a polgári repülés biztonsá-
gának szabályozásában való együttműködésről szóló megállapodás megkötéséről szóló tanácsi határozatra
irányuló javaslatról [10972/2007 – COM(2007)0325 – C6-0275/2008 – 2007/0111(CNS)] – Közlekedési
és Idegenforgalmi Bizottság.
Előadó: Paolo Costa (A6-0468/2008)

(Egyszerű többség)
(A szavazás eredménye: „A szavazások eredményei” melléklet, 1. pont)
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